

中共 宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学 委员会

“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 50 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 11 月 19 日

本期目录

- ◆各党总支、直属党支部召开全体党员集体学习会
- ◆学校举办“本草之美”中药手工皂 DIY 活动
- ◆焦玉柱副校长到商学院调研
- ◆健康管理与社会服务系开展“对照党章党规找差距专题会议”
- ◆生命科学技术系开展“文明创建工作应知应会”主题学习班会”
- ◆软件学院学生党支部开展“不忘初心牢记使命”主题宣讲活动
- ◆工业工程学院青年志愿者参加宁夏首届孝德文化节启动仪式

◆家书抵万金 精神永流传 ---商学院组织开展学习《红色
微课堂之一封家书》活动

01. 各党总支、直属党支部召开全体党员集体学习会

11月19日下午，各党总支、直属党支部召开全体党员集体学习会，会上传达学习了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》，观看了《人民楷模王有德》、《李进祯》、《一粒种子的情怀》专题片，并围绕“向优秀共产党员学习”专题进行交流研讨。学校指导组列席参加各党总支、直属党支部会议。

02 学校举办“本草之美”中药手工皂DIY活动

为了让教职工对中医药学有更多的了解，近日，校工会结合学校“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，联合冷晓红劳模创新工作室、中医药文化传承与发展中心、宁夏中药材开发与利用工程技术研究中心、宁夏药学会药学服务专业委员会、生物与制药技术系、宁职药学服务志愿者团队共同举办“本草之美”中药手工皂制作DIY体验活动。党委书记赵利宁，副校长焦玉柱参加了本次活动，活动由校工会主席于华主持。党委书记赵利宁对本次活动的肯定，希望校工会能多开展类似活动，通过这样的寓教于乐活动提升老师们的综合素质，增强老师们的实践能力，以期达到教书育人的目的。同时，他向承办本次活动的主讲老师、协办单位及工作人员表示感谢，向参加活动的老师们送上了诚挚的问候。

03. 焦玉柱副校长到商学院调研

为进一步深化校企合作，积极推进学生就业与合作办学工作，近日，副校长焦玉柱、就业与合作办学处处长李恒毅及相关老师到商学院调研。商学院周桂香院长、黄文娟书记、陈志新副院长及部分教师参加了会议。焦玉柱副校长在会上

强调，学院的校企合作工作应以技术技能为主线，稳步有序地推进学生就业工作。一是学生就业前应在专业课程、职业生涯规划培训方面打好岗前基础。二是在学生就业的过程中要在学生和企业之间搭建就业桥梁。三是学生就业后学院应做好跟踪服务工作。四是为毕业生提供网络课程资源制度。

04. 健康管理与社会服务系开展“对照党章党规找差距专题会议”

近日，学校主题教育第七指导小组副组长、科技开发处处长赵建宁来到纺织系二楼会议室，听取健康管理与社会服务系领导班子“对照党章党规找差距专题会议”，会议由党支部书记于兰主持。

05. 生命科学技术系开展“文明创建工作应知应会”主题学习班会

为进一步加强同学们对精神文明创建知识的学习，近日，生命科学技术系团总支以班为单位由各班团支书在教室里开展“精神文明创建应知应会“主题学习班会活动。在班会课上，各班团支书及学生干部分别通过PPT讲解、诵读等方式带领同学们学习精神文明创建的知识以及落实精神文明创建的行动措施，并由学生干部宣读了《全国文明城市迎检工作会议精神传达提纲》。

06. 软件学院学生党支部开展“不忘初心牢记使命”主题宣讲活动

在“不忘初心 牢记使命”主题教育活动中，软件学院学生党支部充分发挥党员先锋模范作用，组建学生党员宣讲队，于近日面向全院学生开展了别开生面的宣讲活动。此次宣讲队由在校的五名士官生党员担任，接到任务后，五名同学格外重视，明确分工后，迅速策划，积极行动，他们通过

查资料，学习理论，走访调查等多渠道认真制作宣讲内容，最终将宣讲资料制作完成，并与同学们见面。

活动开始，同学们全神贯注的观看了视频“不忘初心牢记使命之党员们是这样诠释的”。大家边看边悟，在视频学习中领悟中国共产党人的初心使命，就是为人民谋幸福、为民族谋复兴。在场的全体党员和积极分子们，都强烈意识到自身作为时代青年的社会责任感和历史使命感。

随后，马凯旋同学代表入党积极分子谈了一下他对坚守初心的认识，激励大家在今后的学习与生活中紧跟党的步伐，主动学习党的先进思想，学习先进模范和典型，为争取成为一名光荣的共产党员而努力。

最后，在校党员常凯同学讲述了新中国的奋斗历史，用激情澎湃的声音号召大家要把开展主题教育激发出的热情投入到学习奋进的各个环节中，学生党员和积极分子们要学在前、做在前、做表率，充分发挥先锋模范作用，带领全体同学共同进步。

07. 工业工程学院青年志愿者参加宁夏首届孝德文化节启动仪式

近日，“传承孝道文化 凝聚时代精神”暨“宁夏首届孝德文化节”启动仪式在银川市第六中学学生会堂举办，工业工程学院青年志愿者与我校牵手·成长爱心社共同负责了本次活动的接待、会务保障工作。通过参加本次孝德文化节启动仪式，不仅发扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，同时也加强了青年大学生的社会主义核心价值观教育。习近平总书记指出：“敬老爱老是中华民族的传统美德”。志愿者们纷纷表示：在今后的学习生活中，定会传承中华民族尊老爱幼、守望相助、孝敬父母的美德，肩负社会责任，弘扬正能量。

08. 家书抵万金 精神永流传 ——商学院组织开展学习《红色微课堂之一封家书》活动

为进一步深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，商学院于近日举行了“红色微课堂之一封家书”诵读活动。商学院辅导员以及全体入党积极分子、学生会干部参加此次活动。

同学们精心准备，通过与配乐、背景 PPT 等的相互融合，满含深情地诵读了钟志申、任弼时、杨开慧等老一辈革命家的家书篇目，一封封令人热泪盈眶的家书，饱含着人间的大爱、革命的大义，体现了革命先烈对家国情义的担当和对党的忠诚，展现了革命先辈崇高的人生观、事业观和价值观。同学们的深情演绎让在场的每一位师生为之动容，将全体师生带回到了激情燃烧的峥嵘岁月，走进了老一辈革命家们丰富厚重的精神世界，使同学们身心受到了革命的洗礼和净化。

通过此次主题教育活动，同学们深刻地感受到了信仰的力量，接受了红色基因的洗礼，更加坚定理想信念，厚植爱国主义情怀。书为心话，言为心声。商学院学子将继承革命先辈光荣传统，“不忘初心，牢记使命”，砥砺前行，做社会主义合格接班人。

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回指导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年11月19日

共印 15 份